

# "Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Мурманская область

Телефон (902) 130-93-70

ИНН 5190188290

ОГРН 1085190010234

ОКПО 81104796

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
	51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.	51 Основной	Оптовая торговля топливом

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А42-4381/2012 от 10.07.2012

Суд	АС Мурманской области			
Истец	СПК ОПХ МНС "Оленевод"			
Ответчик	ООО "Снаб-Сервис Групп"			
Дело № А42-6222/2010 от 01.09.2010				
Cvar	AC Mymagyayay of magny			

Суд	АС Мурманской области
Истец	ГУ - Управление Пенсионного Фонда РФ в Первомайском округе г. Мурманска
Ответчик	ООО "Снаб-Сервис Групп"

#### Государственные контракты

"Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.08.2008. Компания "Снаб-Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 183074, Г МУРМАНСК, УЛ КАПИТАНА ОРЛИКОВОЙ, Д 41, КВ 43 и специализируется на Оптовая торговля топливом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190188290, ОГРН 1085190010234, ОКПО 81104796.